

## 娱乐

# 《胜算》登陆广东卫视 谍战剧老面孔柳云龙演一个结巴男主角

新快报讯 记者徐绍娜报道 由柳云龙监制、殷飞执导,柳云龙、苏青、梁冠华、李立群等主演的大型谍战剧《胜算》,于7月16日晚7:30登陆广东卫视“活力剧场”。该剧讲述了潜伏在日伪警察局的中共地下党员唐飞(柳云龙饰)联合苏联特工,刺杀日本特工头目,粉碎了日军的惊天阴谋。

《胜算》根据史实改编,素材取自尘封多年的苏联军事档案。莫斯科保卫战期间,苏联红军远东精锐西进驰援,此时日本关东军“北进派”认为有机可乘,意欲出兵。为解腹背受敌之危,中共与苏共情报人员联手实施了“穆丹乌拉”计划。根据此历史背景,知名编剧邓原几经打磨,令剧情曲折烧脑。

柳云龙此次在《胜算》中同时担任监制和男主角。剧中,他饰演的唐飞是林河警察厅刑事科科长,是一位颇有喜感甚至有点痞气的结巴警察,真实的身份则是一名中共地

下党员。与其上演对手戏的女主角蔡梦是林河保安局科长,深得日本上司福原的赏识,与唐飞之间存在着亦敌亦友、暧昧不清的微妙关系。苏青近年来尝试了很多不同类型的角色,从《那些年我们正年轻》中的陆若文到《延禧攻略》中的尔晴,都给观众留下深刻印象,演技受到认可。此次苏青与柳云龙是首次搭档,结巴警长搭配妩媚女警的设置,颇有看点与新意。

除了两位主角外,《胜算》中还有梁冠华、李立群、钱波、雷汉、申军谊等众多实力派演员加盟,老戏骨飙戏也是该剧看点之一。据了解,《胜算》制作上也十分精良,剧组跨越江苏、浙江、辽宁3省近2000公里拍摄取景。为了还原东北日据时期光怪陆离的城市风貌,剧组美工道具组日夜赶工,仔细打磨场景搭建及道具的每一个细节,令剧中场景画面精致,富有历史质感。



## 陈奕迅重唱经典单曲《Shall We Talk》 “当年唱童谣的小孩长大了”

新快报讯 记者徐绍娜报道 上周末,陈奕迅在香港举行“线上慈善音乐会”,筹得善款500万元为受疫情影响的演艺界工作人员打气。继以音乐会疯狂刷屏后,昨日,Eason又推出经典重唱单曲《Shall We Talk (Tre Lune MMX-IX)》。该曲曾收录在Eason 2001年粤语专辑《Shall We Dance? Shall We Talk!》中,当年夺得多个香港乐坛大奖。

这首经典作品很快将迎来20周年。这次重制,Eason仍用回当年的班底打造。作为Eason的代表作品之一,《Shall We Talk》歌词言简意赅。多年后,《Shall We Talk》仍是人与人之间的一道桥梁,纵使相对无言,一曲尽诉心声。为此,重制版仍然沿用了这份无可取代的歌词。

据了解,《Shall We Talk》的重制部分较多落在编曲上。2001年的版本中结合不少古典元素,现时再听依然不落俗套。《Shall We Talk (Tre Lune MMXIX)》由陈辉阳重新编曲,弦乐部分特意找来了爱乐乐团录制,无论是



Eason的唱腔还是编曲都改变了不少,成熟了,也沉重了。“如果说旧版《Shall We Talk》的童谣感较重,像是孩儿向家长剖白心声,那么重制版就像是当年的小孩长大了”。

在《Shall We Talk (Tre Lune MMXIX)》的MV当中,Eason也拿起了纸话筒,与身旁的女主角对话,“只要有心,即使不擅辞令,总有方法能让对方听到心声”。Eason也希望,《Shall We Talk》的重制版本能给予乐迷重拾沟通的勇气,成为大家打开话匣子的谈资之一。

## 电视剧《爱之初》将播出 俞飞鸿姜武颜丙燕海外打拼

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市情感剧《爱之初》日前宣布正式定档,将于7月20日在江苏、浙江卫视首播。剧中姜武、俞飞鸿演绎了一段在海外经历辛酸打拼、爱情浮沉后最终选择回国成就梦想与幸福的暖心故事。

该剧改编自汪洋小说《洋嫁》,姜武、俞飞鸿、李乃文、颜丙燕、王一楠、陈亦飞领衔主演,归亚蕾、许绍雄友情出演。故事以俞飞鸿饰演的一位跨国追爱的北京大姐谢桥为主线,通过她在国内生活的巨大反差以及情感坎坷历程,再现了海外华人的生活状态。在导演赵晨阳看来,《爱之初》中追爱只是一个故事的基调,而以女主人公谢桥的视角再现海漂们的经历与情感、梦想与挣扎、生活与成长,才是故事内核所在。“《爱之初》里的每个角色都是真人真事,是现实生活下每个人的真实状态。它会让有过此经历的所有华人感同身受,我们的目的就达到了。”

俞飞鸿饰演女主角谢桥,本是北京

白领的她因相亲结识了一位外籍华人,陷入热恋后为了追随爱人的脚步,毅然辞去工作远渡重洋,自此开始一段异国历险记。在这个过程中,她见识到形形色色的海外华人,也体会到中西方文化差异,最终她选择回国开始新的人生,成就梦想与幸福。

男主角则由姜武出演。16年前,他在电视剧《别了,温哥华》就扮演过一名导游陆大洪;16年后他重新踏上一段异国之旅,并成功在异国开起餐馆,宣扬中华美食文化。由于该剧2/3的拍摄在洛杉矶完成,姜武为了能更好诠释角色本身,推掉了多部影视剧邀约,为该剧苦等3个月之久。

此外,实力派演员颜丙燕饰演端木亭亭,她为人善良,性格乐观。此番颜丙燕剧中造型十分抢眼,顶着夸张“袋装方便面”造型,堪称全剧搞笑担当。据悉,为了演好这个角色,颜丙燕更是提前赴洛杉矶餐厅体验刷碗揉面的打工生活。

## 《这!就是街舞》第三季将播 钟汉良自曝因选手离开痛哭

新快报讯 记者梁燕芬报道 《这!就是街舞》第三季日前在上海举办发布会,宣布节目将于7月18日开播。发布会现场四位明星队长王嘉尔、王一博、钟汉良、张艺兴悉数亮相。他们分享了录制过程中的感受,纷纷表示:“在舞者身上感受到对街舞的无畏坚持与不懈热爱。”

据悉,《这!就是街舞》第三季在赛制玩法、选手阵容、视觉质感等方面都将升级。总导演陆伟表示,正是“战疫”时武汉人民的守望相助中获得第三季节目的启动灵感——“为爱而战”,代表着人与困难的battle。值得一提的是,本季选手阵容云集了全球范围的实力舞者,众多国内舞蹈界元老级人物、新生代舞者以及国际大神齐聚节目,卧虎藏龙中,舞者们突围的难度与悬念大大增强。

现场钟汉良分享了自己在录制时曾因为舞者的离开而痛哭的经历,张艺兴爆料其他三位队长在节目录制时的口头禅。从目前剧透片花来看,四位队



长的带队风格截然不同:王嘉尔暖心细腻,超高情商很会搞气氛;王一博热舞暖场,专业评判收获选手好评;钟汉良也做足选手功课,领队能力不俗;张艺兴甜盐兼具,三大标准精确严格。